
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 31 / 2019 

Podujatia SMF počas prvého májového víkendu 

1. EAST CUP 2019 – regionálny pohár MX východ pokračuje v Spišských Vlachoch 

Druhou zastávkou seriálu EAST CUP 2019– regionálny 
pohár východ, bude trať za obcou Spišské Vlachy.  Na tejto 
tradičnej trati so skúsenými organizátormi sa určite 
stretne veľa kvalitných jazdcov. O sprievodný program pre 
nich, ich doprovod a fanúšikov sa postará Motocross club 
Spišské Vlachy a promotér EAST track. 

Sezóna EAST Cup-u 2019 bola odštartovaná na Zemplíne - 
kde MX Team ESTRI Hraň po ročnej pauze znova hostil 
úvodné podujatie tohto seriálu na kopci medzi obcami 

Hraň a Sírnik. Organizátori nesklamali a krásne všetko pripravili pre hobbícke aj profícke kategórie, 
dievčatá aj chlapcov, deti, juniorov aj veteránov a dokonca aj pre priaznivcov historických 
motocyklov.  

Na motokrosovej trati v Spišských Vlachoch sa predstavia prakticky takmer všetky vypísané triedy 
motokrosu SMF: MX65, MX85, MX Ladies, MX2 junior, MX junior125, MX2, MX Open, MX4, 
Twinshock, MX2hoby, MX1hoby. 

Program v Spišských Vlachoch začína už o 8:00 hod. voľnými tréningami, po ktorých budú od 10:15 
nasledovať kvalifikačné tréningy. Štart prvej finálovej jazdy triedy MX2hobby je na programe o 13:00 
hod., vyhlásenie víťazov jednotlivých tried by sa malo uskutočniť o cca 19:00 hod. 

Kompletný časový harmonogram a bližšie info nájdete vo zvláštnych ustanoveniach na stránke: 
http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/ 

  

2. Slovenskí trialisti odštartujú svoju športovú sezónu 2019 v Rakúsku 

Už tento víkend (4.-5. mája 2019) naši slovenskí trialisti odcestujú do 
Rakúska, presnejšie do malej obce zvanej Retz, kde sa uskutoční prvé 
podujatie tohtoročného 5-dielneho seriálu MM SR v triale. Uvedené 
podujatie bude súčasťou „rakúskeho majstráku“, čo znamená, že naši 
jazdci nebudú bodovať len do slovenského, ale i do rakúskeho 
majstrovského seriálu. 

 
Po úvodnom trialovom podujatí v zahraničí sa seriál MM SR v triale presunie na Slovensko. Druhou 
zastávkou nášho šampionátu bude Nitra (1.-2.6.2019), následne sa trialisti presunú do púchovskej 
doliny, presnejšie do dedinky Vieska (13.-14.7.2019). Štvrté podujatie sa uskutoční v Zbore (3.-
4.8.2019) a majstrovský trialový seriál vyvrcholí v českých Nihošovicích v dňoch 31.8.-1.9.2019. 

http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/


3. Seriál Majstrovstiev SR 125SP pokračuje u našich českých susedov 

V dňoch 4. a 5. mája 2019 sa v Starém Městě uskutoční XVII. ročník 
motocyklových pretekov o Cenu Bohumila Kováře. Organizátorom tohto 
podujatia je český Moto sport klub v AČR Staré Město v spolupráci s mestom 
Staré Město. Súčasťou XVII. ročníka Slováckého okruhu bude i slovenský 
šampionát triedy 125SP. Pre slovenských jazdcov tejto kubatúry to bude v poradí 
druhé podujatie tohtoročného 4-dielneho seriálu M SR. Organizátor tak očakáva 
vysokú medzinárodnú účasť jazdcov z okolitých krajín.  

Bližšie informácie k podujatiu nájdete na plagáte alebo vo zvláštnych 
ustanoveniach, ktoré sú zverejenené na tomto linku: http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-
zvlastne-ustanovenia/ 

ŠTARTOVÁ LISTINA   

 

4. Regionálny Enduro Cup Stred 2019 odštartuje v Lovčici 
 

Už túto sobotu, 4. mája 2019, sa priznivci regionálneho enduro seriálu s 
názvom ENDURO CUP STRED (ECS) stretnú na miestnej trati v Lovčici, kde 
odštartujú svoju športovú sezónu 2019. Tento rok sa ECS skladá až zo 6-tich 
podujatí - Lovčica (4.5.), Trenčín (25.5.), Liptovská Osada (29.6.), Lehota 
p/Vtáčnikom (7.9.), Kopernica (5.10.) a Morovno (26.10.). Bližšie informácie k 

podujatiu v Lovčici nájdete v priložených zvláštnych ustanoveniach .     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           Sekretariát SMF, 02.05.2019 
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